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State of Palestine 
 Ministry of Education وزارة التربية والتعليم

 D.G.of Assessment, Evaluation & Examination الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات
  الأولى  : الدورة                الأدبي والشرعي : انالفرع

  2024 يونيوالتاريخ :    لمبحث : الرياضياتا
 الساعة مدة الامتحان : ساعتان ونصف     

مجموع العلامات :   سائد الحلاقإعداد المعلم :  100علامة                              

  منها فقط لةأسئ " أسئلة ، أجب عن  ) خمسة ( ستةملاحظة : عدد أسئلة الورقة " 
 

 القسم الأول : يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا
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 ، فما العلامة التي لا تنحرف 3، والانحراف المعياري للعلامات يساوي  540طالبات  يساوي  ستإذا كان مجموع علامات  (11

 انحراف حول الوسط الحسابي ؟ أي  
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                                                            علامة(  21/ ) الثالثالسؤال 
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                                                            علامة (  21/ ) السؤال الخامس
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 علامة فأكثر . 71حصلوا علىعدد الطلاب الذين  (1
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